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Преюдициални въпроси

1. В условията на въведени противоепидемични мерки със закон, включващи налагането на административни мерки за 
ограничаването на излизането от домовете, придвижването в населените места, ограничаването на контактите с други лица 
и затварянето на търговските обекти, когато във връзка с тези противоепидемични мерки са удължени сроковете за 
деклариране и внасяне на данъчните задължения по Закон за корпоративното подоходно облагане (ЗКПО) (уреждащ 
сроковете за деклариране и внасяне на подоходни данъци по националното законодателство), преклузивен срок, като 
разглеждания в настоящото производство, прави ли практически невъзможно или прекомерно трудно упражняването на 
правото на приспадане на данък добавена стойност (ДДС) от страна на данъчно задълженото лице по времето на 
действието на противоепидемичните мерки и в този аспект допускат ли член 184 [във връзка с] член 186 от Директива 
2006/112/ЕО (1) на Съвета от 28 ноември 2006 година относно общата система на данъка върху добавената стойност 
(наричана по-нататък „Директивата за ДДС“) разгледани в светлината на принципа на данъчния неутралитет, въведен от 
Директивата за ДДС, и на равностойност и ефективност, основани на правото на Съюза (Решение от 8 май 2008 г. по дело 
Ecotrade, С-95/07 и С-96/07 (2)), национална нормативна уредба и практика на данъчната администрация, като 
разглежданите в настоящото производство?

2. При разписана възможност в Закона за данък върху добавената [стойност] (ЗДДС) за корекция на декларираните данни в 
справка-декларацията (СД) по ЗДДС, при фактите от разглежданото от настоящата съдебна инстанция дело, допустима ли 
е съгласно член 184 [във връзка с] член 186 от Директивата за ДДС, практика на данъчния орган, съгласно която се 
отказва правото на приспадане на ДДС на задълженото лице, поради това че ДДС е деклариран с коригираща декларация, 
подадена за корекция на данните за последния данъчен период от въведения преклузивен (дванадесет месечен) срок за 
ползване на правото на приспадане на ДДС за доставките, получени от задълженото лице преди датата на регистрацията 
му по ЗДДС, при условие че сделките не са укрити, данни за осъществяването им са налични в счетоводството на 
жалбоподателя, данъчната администрация е разполагала с необходимата информация, а и няма данни бюджетът да е 
увреден?
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